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I. PHẦN I: TRẮC NGHIỆM:  (4 điểm) Khoanh vào chữ cái trước đáp án hoặc câu trả lời đúng:
1. (0,5 điểm) Số thích hợp để điền vào chỗ trống của 4m3 55dm3 = ………. m3 là:
	A. 4,55

	B. 4,055                 
	C. 4,0055
	D. 0,455      


2. (0,5 điểm) Diện tích xung quanh của hình lập phương có cạnh 6 cm là:
	A. 24 cm
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	B. 36 cm
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	C. 144 cm
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	D. 216 cm
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	3. (0,5điểm) Số dân của một xã là 1450 người, trong đó số nữ chiếm 48%. Hỏi xã đó có bao nhiêu nam?

	    A. 745 người
	    B. 696 người
	    C. 484 người
	    D. 754 người

	4. (0,5 điểm) Diện tích của hình tam giác là 25,3cm2, chiều cao là 5,5cm. Độ dài đáy của hình tam giác đó là:

A 4,6 cm                                    B. 2,9 cm                   C. 9,2 cm                         D. 50,6 cm2
5. (0,5 điểm) Cho h́ình thang ABCD có đáy bé 1,6dm; đáy lớn 2,4dm; chiều cao 1,4dm. Diện tích hình thang ABCD là:

A. 2,8 dm2                                    B. 2,8 dm                   C. 5,6 dm2                         D. 5,4 dm2


6.  (0,5 điểm) Một bể nước hình hộp chữ nhật đo bên trong bể chiều dài 2,4m, chiều rộng 1,6m, chiều cao 1,2m. Thể tích nước của bể đó khi đầy là:

        A. 4,608m2               B. 6,408m3            C. 46,08m3               D. 4,608m3                        
7. (1 điểm)  Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: 

   
a)  1,2 giờ = 120 phút                                b) 1,8 : 0,25 = 1,8 x 4        

PHẦN II. TỰ LUẬN  (6 điểm)
Bài 1. (2 điểm)  Đặt tính rồi tính.   
	a/ 2 phút 18 giây + 3 phút 46 giây

..............................................................................
..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

c/ 1 giờ 25 phút  x 3

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................
	b/ 15 giờ 49 phút  - 5 giờ 54 phút
..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

d/  54 phút 12 giây : 4

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................




Bài 2. (3 điểm) Một phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 10m, chiều rộng 5,5m, chiều cao 3,8m. Nếu mỗi người làm việc trong phòng đó đều cần 6m3 không khí thì có thể nhiều nhất bao nhiêu học sinh trong phòng đó, biết rằng lớp học chỉ có 1 giáo viên và thể tích đồ đạc trong phòng chiếm 2m3.              
Bài giải:
......................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

Bài 3. (1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất.
                     1giờ 45phút + 105phút + 1,75giờ x 8
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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PHẦN I. (4 điểm) 
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B
	C
	D
	C
	A
	A

	Điểm
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5


Câu 7. (1điểm) Điền đúng mỗi phần được 0,5 điểm
a. Điền:  S                                   b. Điền:  Đ

PHẦN II.
Bài 1. (2 điểm) Mỗi phép tính đúng: 0,5 điểm. (Số đo có đơn vị lớn hơn hoặc bằng đơn vị liền kề phải đổi. Nếu không đổi, trừ 0,25 điểm.)
Bài 2.  (3 diểm) 
                               Bài giải

Thể tích của căn phòng đó là: 10 x 5,5 x 3,8 = 209 (m3)


1 điểm
Thể tích không khí có trong phòng học là: 209 – 2 = 207 (m3)

0,5 điểm

Ta có: 207: 6 = 34 (dư 3)







0,5 điểm

Số người có thể có nhiều nhất trong phòng học là: 34 người.


0,5 điểm

Số học sinh có thể có nhiều nhất trong phòng học là: 34 – 1 = 33 (học sinh) 0,5 điểm







Đáp số: 33 học sinh 
(Thiếu đáp số trừ 0,25 điểm)
Bài 3. (1 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất.
1giờ 45phút  +  105phút  +  1,75giờ  x 8
                         = 1,75 giờ  + 1,75 giờ  + 1,75 giờ x 8  
 (0,5 điểm)

                          =   1,75 giờ x ( 1 + 1 + 8)   


(0,25 điểm)
                          = 1,75 giờ x 10 = 17,5 giờ   


( 0,25 điểm)
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